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PAUTA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 24 DE FEVEREIRO DE 2025 

 

 O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINÁPOLIS, 
ESTADO DE MATO GROSSO, em cumprimento ao determinado no artigo 102, 
§1º do Regimento Interno desta Casa de Leis, vem através deste, publicar 
matérias a serem votadas na Quinta Sessão Ordinária, que se realizará no dia 
24 de Fevereiro de 2025 às 19:00 horas, na sede da Câmara Municipal, 
conforme determinação regimental.  

                       Matérias para Leitura 

 
I- Indicação n°04/2025 de autoria do vereador Dionisio Tsou Tuomore “Indica ao Prefeito 
Sr. Jeovan Faria e ao Secretário de Infraestrutura a necessidade de Construção Ponte na 
Aldeia Jacu sobre o Rio Piranha. 
  
II- Indicação n°05/2025 de autoria do vereador Dionisio Tsou Tuomore “Indica ao Prefeito 
Municipal Sr. Jeovan Faria ao Secretário Infraestrutura a necessidade de reforma da Ponte 
situada na Aldeia Tela Vive fixada no rio Colto Magalhães.” 
 
III-Indicação n°07/2025 de autoria do vereador Joe Dellagrave “Indica ao Exmo. Sr. Jeovan 
Faria Prefeito Municipal e a Secretaria de Saúde a necessidade realizar a compra de 1 
gerador aberto para hospital Municipal, 2 Cadeira odontológica completas 1 para Distrito 
São Jose Couto 1 para o município.” 
 
IV- Indicação n°09/2025 de autoria do vereador Sergio Silvestre Ferreira “Indica ao Prefeito 
Municipal Jeovan Faria e ao Secretário de Infraestrutura a necessidade de construção da 
pista de caminhada e Ciclovia”. 
 
V- Indicação n°10/2025 de autoria do vereador Celiomar Piaba Bento “Indica ao Prefeito 
Jeovan Faria que interceda em conjunto com a Energisa para viabilizar a implantação 
Extensão da Rede Elétrica na rua Goiás e Rua Anastacio Feliciano Alves próximo a 
Campileite. 
 
VI- Indicação n°11/2025 de autoria do vereador Celiomar Piaba Bento “Indica ao Prefeito 
Jeovan Faria ao Secretário de Obras a necessidade Viabilizar Drenagem da Rua Anastacio 
Feliciano Alves esquina com a Rua goiás próximos a Campileite. 
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VII- Indicação n°12/2025 de autoria do vereador Sergio Silvestre Ferreira “Indica ao Exmo. 
Srº. Prefeito Jeovan Faria e ao Secretário de Infraestrutura a construção de um Canil/ 
Gatil, abrigo para animais em situação de rua no Município de Campinápolis – MT.  
 
VIII- Indicação n° 13/2025 de autoria do vereador Sergio Silvestre Ferreira “Indica ao Exmo. 
Srº. Prefeito Jeovan Faria, Secretário de Infraestrutura e secretário de Esporte 
necessidade a construção de Escolas Municipais e quadras Poliesportivas nas aldeias Bom 
Jesus da Lapa, Santa Benedita e Imaculada Conceição e demais aldeias do Município que não 
possuem escola.  
 
 
IX- Indicação n°19/2025 de autoria da vereadora Selma Piaba Bento “ Indica ao Prefeito 
Jeovan Feria e“Indica ao Prefeito Municipal Jeovan Faria a necessidade de realizar 
contratação de guardas/vigias para praça Central de Campinapolis”. 
 
X-Indicação n°21/2025 de autoria do vereador Iolanda Barbosa da Silva Neta  “Indica ao 
Prefeito Municipal Jeovan Faria e ao Secretário de Infraestrutura a necessidade sejam 
tomadas as devidas providencias em relação á sinalização de trânsito de todo município de 
Campinápolis- MT.” 
 
XI-Indicação n°22/2025 de autoria da vereador Iolanda Barbosa da Silva Neta  “Indica ao 
Prefeito Municipal Jeovan Faria e Secretaria de Infraestrutura a necessidade de realizar 
reforma nos prédios da Escola Municipal Carinho e Ternura.” 
 
XII-Indicação n°23/2025 de autoria da vereador Iolanda Barbosa da Silva Neta “Indica ao 
Prefeito Municipal Jeovan Faria e Secretaria de Infraestrutura a necessidade de realizar 
reforma nos prédios da Escola Anastacio Feliciano alves.” 
 
XIII-Indicação n°24/2025 de autoria da vereadora Iolanda Barbosa da Silva Neta “Indica ao 
Prefeito Municipal Jeovan Faria a necessidade Implantação de Academias ao Ar Livre nos 
assentamentos do Município de Campinápolis . 

 
XIV-Indicação n°25/2025 de autoria do vereador Joe Dellagrave “Indica ao Exmo. Sr. Jeovan 
Faria Prefeito Municipal, Secretária de saúde e ao Secretário de Infraestrutura a necessidade 
realizar construção de uma Unidade Saúde no P.A Santa Celia e reforma e  Implicação das 
Unidades de Saúde Básica P.A Santa Idelfonso e P.A 3S .” 

 



 

Rua Vereador Amélio Ribeiro, 860 – CEP 78630-000 – Tel/Fax: (66) 3437-1851 – Campinápolis-MT 
E-mail: camara@campinapolis.mt.leg.br                         Site: www.campinapolis.mt.leg.br 

 
 

  

XV-Indicação n°26/2025 de autoria do vereador  Joe Dellagrave “Indica ao Exmo. Sr. Jeovan 
Faria Prefeito Municipal e ao Secretário de Esporte a Implantação de Placar Eletrônico e 
Climatizadores na quadra Municipal Jose Guilherme.” 

 
 

XVI-Indicação n°27/2025 de autoria do vereador Sergio Silvestre Ferreira “Indica ao Exmo. 
Sr. Jeovan Faria Prefeito Municipal e ao Secretário de Infraestrutura a reforma e 
revitalização de uma praça em torno da praça da igreja Católica.” 
 
XVII-Indicação n°28/2025 de autoria do vereador Sergio Silvestre Ferreira “Indica ao Exmo. 
Sr. Jeovan Faria Prefeito Municipal e ao Secretário de Infraestrutura a necessidade de 
retirada do redutor de velocidade localizado na rua Erotides de Araujo Lima.” 
 
XVIII-Indicação n°29/2025 de autoria da vereadora Rozangela Raquel de Souza Lopes 
“Indica ao Prefeito Municipal Jeovan faria e a Secretaria de saúde a necessidade que os 
respectivos médicos especialistas que vier fazer as cirurgias também realizem consultas 
eletivas, viabilizando maior conforto aos campinapolenses.” 
 
XIX-Indicação n°30/2025 de autoria da vereadora Rozangela Raquel de Souza Lopes “Indica 
ao Prefeito Municipal Jeovan faria e a Secretaria de saúde a necessidade Disponibilizar um 
profissional Ginecologista para realizar colocação do DIU (Dispositivo Intrauterino) no 
município de Campinápolis.” 
 
XX-Indicação n°31/2025 de autoria da vereadora Rozangela Raquel de Souza Lopes  “Indica 
ao Prefeito Municipal Jeovan faria e a Secretaria de saúde a necessidade Disponibilizar 
atendimento de médico Cardiologista no município de Campinápolis .” 
 
XXI-Indicação n°32/2025 de autoria dos vereadores Celiomar Piaba Bento  e Selma Piaba 
Bento “Indica ao Prefeito Municipal Jeovan Faria a necessidade da criação de Lei 
Complementar para regular a Guarda Municipal conforme art. 90 da Lei Orgânica Municipal 
nos termos que segue.” 

 
XXII-Indicação n° 33/2025 de autoria do verador Ednei Alves dos Santos “Indica ao Prefeito 
Municipal Jeovan faria a necessidade realização da canalização do Córrego passa no meio 
Distrito São Jose Couto, para fins de melhorar o escoamento das águas pluviais, prevenir 
alagamentos e promover mais segurança e qualidade de vida à população.” 
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XXIII-Indicação n° 34/2025 de autoria do verador Ednei Alves dos Santos  “Indica ao Prefeito 
Municipal Jeovan faria e a secretaria de Saúde a necessidade urgente de providenciar a 
contratação de um médico especializado para realizar ultrassonografias diárias nas unidades 
de saúde de nosso município de Campinápolis, devido à alta demanda e à carência desse tipo 
de atendimento.” 

 
XXIV-Indicação n° 35/2025 de autoria do verador Ednei Alves dos Santos  “Indica ao Prefeito 
Municipal Jeovan faria e ao secretaria de Infraestrutura a necessidade instalação de 
lombadas em frente às escolas  e creches dentro do Município de Campinápolis.” 
 
XXV-Indicação n° 36/2025 de autoria do verador Ednei Alves dos Santos  “Indica ao Prefeito 
Municipal Jeovan faria e a secretaria de Saúde a necessidade fornecer transporte aos alunos 
da Equoterapia.” 
 
XXVI-Indicação n° 37/2025 de autoria do verador Antônio Rodrigues “Indica ao Prefeito 
Jeovan Faria e a Secretaria de Assistência Social à necessidade de  viabilizar a  
implementação de uma Casa de Acolhimento para Idosos de Campinápolis.” 
 
XXVII-Indicação n° 38/2025 de autoria da veradora Selma Piaba Bento “Indica ao Prefeito 
Municipal Jeovan faria e a Secretaria de Saúde a necessidade a necessidade instalação 
telefone Celular com Whats no Hospital com a finalidade de melhorar a comunicação entre 
os pacientes, seus acompanhantes e os profissionais de saúde. 
 
XXVIII-Requerimento nº02/2025 de autoria da vereadora  Iolanda Barbosa da Silva Neta 
“Requer ao Prefeito Jeovan Faria a necessidade abrir chamada Publica para a contratação 
dois Profissionais fonoaudiologia um para área Saúde e um para Educação do Municipio de 
Campinápolis.” 

 
XXIX- Requerimento nº03/2025 de autoria da vereadora  Iolanda Barbosa da Silva Neta 
“Requer ao Prefeito Jeovan Faria a necessidade contratação uma neuropsicóloga para atuar 
no atendimento psicológico e diagnóstico neuropsicológico.” 
 
XXX-Projeto de Resolução n° 01 de 15 de fevreiro 2025 de autoria da Mesa Diretora “ Dispõe 
sobre as normas e procedimentos para a aquisição de bens de luxo pela Câmara Municipal 
de Campinapolis." 

 
XXXI- Projeto de Resolução 02/2025 de autoria da Mesa Diretora Regulamenta as 
constratações diretas advindas da Lei n° 14.133 de 01 de abril de 2021, que dispõe sobre 
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licitações e contratos administrativos, no âmbito da câmara municipal de Campinapolis, e dá 
outras providências.” 

                                                                                       
 
 
XXXII- Projeto de Lei nº 004/2025 de autoria do Executivo “autoriza o município de 
campinápolis a aderir ao consórcio interfederativo de compras públicas do estado de mato 
grosso e dá outras providências.” 
 

XXXIII- Projeto de Lei nº 005/2025 de autoria do Executivo “autoriza o município de 
campinápolis ac aresntar artigo na lei municipal nº 1.402 de 28 de novembro de 2023 e dá 
outras providências.” 
 
XXXIV- Projeto de Resolução 02/2025 de autoria da Mesa Diretora Regulamenta as 
constratações diretas advindas da Lei n° 14.133 de 01 de abril de 2021, que dispõe sobre 
licitações e contratos administrativos, no âmbito da câmara municipal de Campinapolis, e dá 
outras providências.” 

                                                                                       
 

                                                                                Campinapolis 21 de fevereiro de 2025. 
                                   
 
 
 
                                                          Presidente Camara Municipal 
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